Уведомление

об общественном обсуждении проекта План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Галич Костромской области до 2030 года

Администрация городского округа город Галич, руководствуясь в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 11 п. 4 Федеральным законом от 28.06.2014г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», решением Думы городского округа - город Галич Костромской области от 26.05.2016г. № 86 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в городском округе город Галич Костромской области», решением Думы городского округа - город Галич Костромской области от 21.02.2018г. № 238 «О Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Галич Костромской области на период до 2030 года», а так же Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области, уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Галич Костромской области, уведомляет о проведении социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Галич Костромской области до 2030 года

Разработчик и координатор: отдел экономического развития и муниципального заказа администрации городского округа город Галич.

Общественное обсуждение проводится в целях принятия замечаний и предложений в проект Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ город Галич Костромской области до 2030 года.

Срок проведения общественного обсуждения: с 04 июня 2018 года по 20 июня 2018 года.

Замечания и предложения направляются в отдел экономического развития по электронной почте: zakaz@admgalich.ru, nn.golubeva@admgalich.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Галич, пл. Революции, д. 23 А, каб. 46; контактное лицо: Голубева Наталья Николаевна, тел. (49437) 2-17-01.